

酷战直击

15:00

央视五套直播

中国女排 VS 荷兰女排
(因转播女排,国奥和喀麦隆的比赛以实际播出为准)

晋级八强 中国形势大好

女排世锦赛昨天结束了第二阶段第三轮的较量。在E组所在的名古屋赛区,东道主日本队在先输两局的情况下上演大逆转,以3:2击败此前保持全胜的黑马塞黑队,后者不但被终结了连胜纪录,也延缓了晋级四强的脚步。

F组中,俄罗斯队和巴西队分别以3:0击败了美国队和德国队,在还有一轮的情况下,两队已经以全胜战绩提前晋级四强。按照国际排联规定,F组的第三名与第四名将和E组的第四名与第三名进行交叉淘汰赛,决出世锦赛五到八名。

根据昨天结束之后的积分排名,德中荷美四队分列F组第三到第六位。今天中荷、德美将捉对厮杀,对于中国女排而言,取胜就肯定进入八强。如果美国队击败德国队,中国队铁定将以F组第三进入八强。即便美国队负于德国队,得失分上并没有多少劣势的中国队依然有希望通过计算小分力压德国队获得小组第三。

快报记者 付智勇

东星航空
EAST STAR AIRLINES
武汉、沈阳 每日一班
南京至150元 北京至140元
南通至0945 烟台至1140
客服热线:95151
所有居民消费外均可刷卡

表现不佳 两新人急得哭了

昨天,中国女排以3:0战胜波多黎各,从比分上看中国女排赢得比较轻松,但是第一局队员们普遍不在状态。两个年轻球员,王一梅和徐云丽甚至因为自己表现不佳,而哭起了鼻子。

中波之战第一局,中国队开局不利,到第二次技术暂停时居然以13:16落后。暂停后,就有眼尖的记者发现场上的王一梅和徐云丽脸色通红,比赛间隙还不停地用手擦眼睛。赛后,当记者跟陈忠和聊起这些时才得知,那次暂停时她们两人都急得哭了。“当时她们一走下场地我就看见大梅眼圈通红,似乎要哭,徐云丽干脆是抹着眼泪下来的,”陈忠和说到这里也是笑得很无奈,“我问她们哭什么,大梅说扣不死对手着急,徐云丽说拦网拦不到。我就告诉徐云丽,拦不到也不能在场上就哭

啊,拦不到争取进攻多打死她们不就完了嘛。”

这两位新人可以说是中国队本次世锦赛的最大发现,但陈忠和也对她们的不足有清醒的认识,“她们在赛场上哭是因为她们本想多捞一分,没想到

上来反倒一直比分落后。其实我在准备会上就说了,对手实力弱也要允许人家打一些漂亮球,出现这种情况千万不要着急,这些话就是给新人说的。说实话,我现在也还在摸索她们的心态和潜力。世锦赛进行到现在,我发现她们的最大问题就是在场上动作总是展不开,让人看着显得很紧,很不舒服。另外就是机会球的处理不好。这些问题我会在今后的训练比赛中加以重点解决。”

孟凡强



▼王一梅倒地救球

中喀之战 杜伊钦点郑智孙祥

□快报讯 昨天下午,国奥队进行了中喀赛前的最后一次训练,三名超龄国脚再次与球队合练,主教练杜伊科维奇对今天的比赛相当自信,同时也向记者透露今天的比赛郑智和孙祥将肯定出场。

昨天的训练并不像媒体猜测的进行主力阵容的战术演练,只是进行了为期

半小时的恢复性训练。

训练结束后,国奥主帅杜伊科维奇说:“明天的比赛对于我们队伍来说很重要,当然对我也很重要,我想我们会全力取得比赛的胜利,攻破对手的球门,为球迷带来一场精彩的比赛,我相信我的队员们有能力取得比赛的胜利。” (徐江)

左膝受伤 罗尼休战一个月

□新华社马德里11月10日体育专电 西甲豪门皇家马德里队的巴西前锋罗纳尔多尽管在9日对阵丙级球队埃西哈队的比赛中打破了自己持续215天的“进球荒”,但也付出了膝盖受伤的沉重代价,估计将至少休

赛一个月。据此间《世界报》报道,罗纳尔多在进球之后拉伤了左膝韧带,很可能在年底之前都无法上场。

这次西班牙国王杯对阵弱旅埃西哈队,在浪费了几次机会后,他在第68分钟带球过人,劲射球门死角破网。

现代快报 中国移动通信 中国移动杯彩信新闻大赛
中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你来
城市中各具特色的雕塑建筑是越来越多的,在美观城市的同时也成为了摄影爱好者捕捉的目标。
今日获奖号码
138××××6440
移动用户发彩信到05000333获奖